
 

 

 

 

 
 

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO N.          /2017 

(Da Sra. Deputada Pollyana Gama) 

 

Solicita ao Ministro de Estado do 

Planejamento, Desenvolvimento e Gestão 

informações sobre o Sistema SICONV. 

 

 

 Senhor Presidente, 

Solicito a Vossa Excelência, com base no art. 50, § 2º da Constituição Federal e 

na forma dos arts. 115 e 116 do Regimento Interno, que, após consulta à Mesa, sejam 

solicitadas ao Ministro de Estado do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão, as 

seguintes informações: 

 

1) Série Histórica sobre o Sistema SICONV quanto à efetividade: 

- Qual o número de propostas, por Estado, cadastradas pelos Municípios na 

modalidade Proposta Voluntária, e número relativo a essas propostas, que 

representa os convênios efetivados? 

 

- Qual o número de propostas, por Estado, cadastradas pelos Municípios na 

modalidade Proposta Emenda Parlamentar, e número relativo a essas 

propostas, que representa os convênios efetivados? 

 

2) No caso das propostas que não tiveram os convênios efetivados, sejam 

Propostas Voluntárias ou Propostas Emenda Parlamentar, quais as 

principais razões para a não efetivação? 

 

3) Qual o valor dos recursos financeiros disponibilizados nos últimos anos, por 

setor da Administração/ Governo (ex.: Ministério da Agricultura, Ministério do 

Esporte etc), através de convênios firmados com os Municípios na modalidade 

Proposta Voluntária ou Proposta Emenda Parlamentar? 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 
 

 

 

 

JUSTIFICAÇÃO 

Em agosto do corrente ano enviamos ofício ao Ministro de Estado do 

Planejamento, Desenvolvimento e Gestão com as indagações acima elencadas. Com 

base na resposta que recebemos por meio do Ofício nº 65300/2017-MP, de que “os 

dados solicitados estão disponíveis no Portal de Convênios, através do site 

http://portal.convenios.gov.br/, clicando na opção – Download de Dados, disponível no 

Menu – Assuntos Gerais”, ao acessar o endereço eletrônico, tivemos dificuldades em 

localizar, com clareza, as informações requeridas. 

Portanto, solicitamos nos enviar os dados detalhados para que possamos analisá-

los. 

Desta feita, justifica-se o presente requerimento. 

Nestes termos, requer o encaminhamento. 

 

Sala das Sessões, _____ de _______________ de _____ 

 

 

 

 

POLLYANA GAMA 

Deputada Federal 

 PPS/SP 
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